# 习近平在广东主持召开经济工作座谈会,不定基调,谈经济形势

# 从坏处准备,争取最好的结果

据新华社电 正在广东考察工作的中 共中央总书记、中共中央军委主席习近平, 12月9日在广州主持召开经济工作座谈 会,就当前国内外经济形势、推动经济发展 广泛听取广东省各方面的意见和建议。习 近平强调 科学分析明年我国经济发展的 内外部环境,既要正视面临的困难和挑战, 又要看到具备的有利条件和积极因素,既 要坚定必胜信心,又要增强忧患意识.按照 稳中求进的工作总基调,扎实推动我国经 济持续健康发展。

习近平在座谈会开始时表示,这次座谈 会主要是听大家的意见和建议,为中央下一 步安排经济工作做点准备。希望大家围绕 如何判断当前世界经济发展走势、如何看待 我国当前经济形势、如何科学确定明年经济 工作的方针和部署发表看法。我们不定基 调,事先也没有要求大家提交发言稿,就是 希望大家解放思想、实事求是、畅所欲言。

座谈会上,广东省、东莞市、佛山市南 海区、中山市小榄镇和广汽集团、美的集 团、深圳研祥集团、东莞创科集团、广州白 云电气集团, 金发科技公司的负责人纷纷 发言,结合本地本企业实际,举数据,摆事 实,谈情况,提建议。习近平一面认真听, 一面仔细记,并不时插话,大家深入交流, 座谈会气氛十分活跃。

习近平表示,对大家提出的问题,中央 有关部门要进行认真研究,通过深化改革、 完善市场经济体制机制、转变政府职能、加 强法治等措施来解决。

在谈到当前经济形势时,习近平指 出,面对错综复杂、快速变化的形势,我 们要保持清醒头脑,既要充分肯定今年

我国经济社会发展取得的成绩,看到我 国经济社会发展基本面长期趋好的态 势, 也要看到国际国内各种不利因素的 长期性、复杂性、曲折性,不回避矛盾,不 掩盖问题,从坏处准备,争取最好的结 果, 牢牢把握主动权。

针对大家提出的关于做好经济工作的 建议,习近平强调,加快推进经济结构战略 性调整是大势所趋,刻不容缓。国际竞争 历来就是时间和速度的竞争,谁动作快,谁 就能抢占先机,掌控制高点和主动权;谁动 作慢,谁就会丢失机会,被别人甩在后边。 我们要继续大胆探索、扎实工作,坚定不移 推进体制创新、科技创新,落实创新驱动发 展战略,推动经济发展方式转变,推进经济 结构战略性调整,为推动科学发展增添新

#### 上海现"3个太阳"奇观 专家称与"末日论"无关

据中新社电 上海天空10日上午出现 罕见的"3个太阳"奇观,引起此间不少市民 和网友的兴趣。

这种天象奇观被网友市民拍下后在网络 上迅速传播,一些民众将其与"世界末日论" 联系在一起,但是专家表示,这只是气象上正 常的大气光学现象,与"末日论"无关。上海 市中心气象台首席气象服务官傅易告诉记 者,"3个太阳"的景色其实是日晕和幻日现 象,是高空薄云中的冰晶产生的折射现象。 日晕现象在上海时常出现,幻日现象则较为 罕见,但是也曾出现过。

# 太原公安局长包庇儿子袭警被双规

当事交警不愿作假证收到"坐牢"威胁

综合中新社报道 12月10日,记者从 公安系统最新获悉,因儿子醉驾殴打交警 而漕停职调查的太原市公安局局长李亚力 目前已被双规。据悉,李亚力被双规的主 要原因是其为包庇儿子涉嫌滥用公权力。 "这意味着对李亚力事件已经基本定性。 一位长期从事政法系统的资深人士表示。

近日,网上不断出现有关"太原市公安 局长李亚力之子李正源醉驾袭警","太原 市公安局集体作伪证,包庇局长李亚力之 子"的帖子,揭露太原市交警支队为李正源 集体作伪证,删除执法记录仪里的内容,把 当时的酒精测试含量由89ml变为66ml, 变醉驾为酒驾 并据此作出处理结果:李正 源酒后驾驶,罚款1000元,扣6分;车辆套 牌,罚款2000元,扣12分,吊销驾照。网 上还出现了"李亚力之子醉驾殴打交警真 相"的视频。此事引起公安部和山西省的 高度重视,纪检部门开始调查此事。

12月6日晚,山西省委和太原市委决 定,停止李亚力的山西省公安厅副厅长兼 太原市公安局局长职务,接受调查;免去其

太原市公安局党委书记职务。记者经过多 方调查获悉,李亚力涉嫌滥用公权的具体 表现主要是在其子发生醉驾袭警事件后, 为封锁消息,甚至动用技侦手段对相关人

太原市交警支队迎泽二大队被打交警 夏坤告诉记者,"由于我不愿意作假证,有 人给我母亲发恐吓短信,还威胁我'小心坐 牢';李正源还通过我的一位同事传话,问 我想要多少钱才肯听话?"

目前,有关部门正在进一步调查此事。

### 长沙市规划局原副局长 涉案金额超7000万元

据新华社电 10日上午,湖南省衡阳市 中院对长沙市规划局原副局长顾湘陵和其妻 子吴利君涉嫌受贿案公开开庭审理,检察机 关指控顾湘陵涉案金额超过7000万元。

衡阳市检察院指控,顾湘陵在担任长沙 市规划局局长助理、副局长期间,利用职务之 便, 先后344次单独或与被告人吴利君, 顾湘 衡(其弟,另案处理)共同收受49人的贿赂折 合共计人民币2146.2959万元(未遂108.4574 万元),马来西亚市0.5万元;顾湘陵另有 4943.602671万元人民币的财产来源不明。

据检察机关介绍,顾湘陵有16套住房, 其中包含在北京、长沙的两套别墅,其家庭财 产折合人民币11594万余元,尚有4943万元 人民币的财产顾湘陵本人不能说明来源。





连续9年全国销量第一



国内首款低油耗、小排量、T动力SUV哈H6 1.5T 登 陆合肥"即日起接受预定,售价在10-12万元,此款 车型是1.5L油耗,2.4L的动力;1.5T+6速挡完美结合; 配置调整,产品竞争力进一步提升,欢迎各界爱车人 士到店品鉴!

#### 安徽新动力汽车服务有限公司

销售热线: 0551-64237901、63368288

国际汽车城店:合肥市国际汽车城D座长城汽车专营店 包河汽车城4S店: 合肥市包河区纬二路30号长城汽车4S店



## 奇瑞购车 轻松贷

瑞虎、风云2、奇瑞A3 全系首付20%,最低日供35元

#### 奇瑞服务 用心为你

#### 冬雪纷飞 换装御寒

12月20日始

奇瑞冬季关爱活动正式开启,

暖冬关怀一:发动机、制动、空调等系统免费检测 暖冬关怀二:活动期间进站,即可享受"跨年礼包

暖冬关怀三:活动期间通过预约进站,即可享受精美礼品一份 暖冬关怀四:进站凭任务委托书号,即可参与"幸运大抽奖" 暖冬关怀五: 快·乐体验之旅——奇瑞车主总部探访&黄山游

效复兴汽车有限责任公司 0551-64397900 效時瑞汽车有限责任公司 0551-63500666 效复兴蜀山店 0551-65372266



TEL: 400-883-8888

六安分公司 0564-3999208 肥 东 大 众 0551-67732888

